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Вступ. Кожного року зростає кількість іноземних громадян, які здобувають освіту у 

вищих навчальних закладах України. Сучасна система вищої освіти спрямована на  

вдосконалення форми і методики навчання, максимальне наближення її організації до 

сучасних вимог, що, в свою чергу, надає можливість кожному студенту якісно й ефективно 

здобути вищу освіту. 

Основна частина. Клінічна фармакологія є однією з головних дисциплін клінічної 

підготовки майбутніх лікарів. Кредитно-накопичувальна система навчання передбачає 

якісну підготовку студента до кожного заняття, розширює сферу самостійної роботи 

студентів, що є прогресивним кроком реформування навчального процесу. Проте, 

захоплюючись її корисними аспектами, викладачу слід забезпечувати всі види діяльності 

студентів під час вивчення клінічної фармакології. Це може досягатися лише постійним 

вдосконаленням існуючих форм та використанням сучасних підходів до організації роботи 

на практичному занятті. 

Організаційна структура практичного заняття поділяється на три етапи: підготовчий, 

основний та заключний. Передусім, викладач визначає основні цілі практичного заняття та 

формує мотивацію у студентів до активного вивчення теми. Це вкрай необхідно для того, 

щоб студент  усвідомив необхідність опрацювання даної інформації  під час навчання. 

Одним з головних етапів у вивченні даної дисципліни є робота студентів над 

індивідуальним для кожного студента Протоколом визначення ефективності та 

безпечності лікарського засобу. Студенти спрямовують свої знання у практичну площину, 

намагаючись самостійно визначити наявність основних симптомів та синдромів у пацієнта, 

сформувати план обстежень, розробити схему фармакотерапії з урахуванням віку пацієнта, 

коморбідної патології, наявності вагітності тощо, виписати рецепти на лікарські засоби та 

вказати їх ймовірні побічні ефекти. Даний вид роботи допомагає закріпити отримані знання 

з питань сумісності ліків, лікування декількох коморбідних захворювань в одного хворого, 

попередження побічних ефектів та їх усунення – за умов можливого виникнення. 

Висновок. Таким чином, найпершим завданням викладача є поглиблена робота над 

собою при підготовці до заняття та мотиваційне зацікавлення англомовних студентів 

предметом, можливостями застосування знань у майбутній практичній діяльності, що 

дозволяють створити основну мотивацію щодо підвищення рівня знань при вивченні 

дисципліни. 
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